

Dagsorden - bestyrelsesmøde afdeling 16

19. marts 2018

Deltagere: Line, Trine, Magnus, Jesper

- **Godkendelse af sidste referat**

Referat godkendt.

- **Siden sidst**

Der har været repræsentantskabsmøde, hvor forslag til ændring af gammel vedtægt blev vedtaget. Referat forefindes på Østjysk Boligs hjemmeside.

Der er rettet henvendelse til driftcentret med henblik på at få færdiggjort cykeloprydningen. Når denne gennemføres, vil cykler med strips på blive fjernet.

- **Kommende arrangementer**

Øl- og cideraften fredag den 13. april. Der vil blive serveret forskellige øl og cidere samt snacks.

Derudover hygges med forskellige brætspil, og man er velkommen til selv at medbringe spil.

Tilmelding kan ske gennem begivenhed på facebook eller pr. mail til jesperbgregersen@gmail.com

Tour de Chambre, fredag den 18. maj. Mere info følger.

- **Påvirkning af Tryghedsrenoveringen**

Grundet tryghedsrenoveringen i Bispehaven, er det på ubestemt tid ikke påkrævet at bruge p-kort på Rytoften. Beboere vil derudover opleve flere brugere på parkeringspladsen, da der ifm. med renovering af Bispehaven nedlægges/fjernes p-pladser.

- **Evt.**